

湘潭市科协来我校调研科普工作

为深入了解各单位科普基地建设和运行情况，推动湘潭市科协高质量发展，5月7日上午，湘潭市科协党组书记谢兰焰、专职副主席易波、科学技术普及部部长刘冉等一行人来我校调研科普基地建设工作。我校副校长何瑛、科研和校企合作中心主任陈柏舟、智能制造学院院长王建春、新能源学院副院长张要锋等人陪同。



何瑛代表学校感谢湘潭市科协一直以来对我校在科技工作方面给予的大力支持，并从人才培养、专业建设、校企合作、社会服务、科技活动等方面介绍了学校的发展情况。随后，调研组一行人依次参观了我校省级科普基地——太阳能科技馆、屋顶光伏电站、无人机飞行基地、机器人系统集成实训室、数字化单元智能生产线等场地，实地查看了科普基地建设情况，详细了解了我校在推动地方科学普及方面开展的一系列工作。



何瑛表示，近年来，我校通过设立科协社团、举办科普开放日活动等多种形式，将科技知识以生动有趣的方式传递给大众，活动效果显著。我校始终遵循并落实国家《全民科学素质行动规划纲要》的指引，基于自身的办学特色，结合科普基地的实际发展条件和独有优势，积极推进面向社会的科普教育工作。



调研过程中，双方就如何进一步加强科普工作合作、推动科普教育发展进行了深入交流。谢兰焰指出，高职院校作为培养技能型人才的基地，在科普教育中发挥着重要作用。科学普及不仅是传授知识，更重要的是培养学生的科学思维和实践能力。对我校充分利用科普基地的资源，开展寓教于乐、寓教于学的科普活动和结合办学特色的科普基地建设情况表示肯定，并希望学校继续发力，为湘潭地区的科普教育和科技创新做新贡献。

下一步，我校将继续结合自身专业特色和优势，加强科普基地建设，积极开展科普教育活动，服务当地经济，提升人民科学知识水平，为区域的科技创新和科学普及做贡献，为培养更多具备科学素养的高素质人才献力量。